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Ποιμαντική δραστηριότητα του Μητροπολίτη 
Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος τέλεσε, 
χθες, τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Αραχώβης με τη συμμετοχή 
των μαθητών και εκπαιδευτικών του Γυμνασίου και του 
Λυκείου της κωμοπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του ανέλυσε το τροπάριο της ακολουθίας της 
Τετάρτης της στ΄εβδομάδας της Μ. Τεσσαρακοστής: “Μάρθαν καὶ τὴν Μαρίαν 
πιστοί, ἐκμιμησάμενοι πρὸς Κύριον πέμψωμεν, ἐνθέους, ὡς πρέσβεις πράξεις, ὅπως 
ἐλθὼν τὸν ἡμῶν, νοῦν ἐξαναστήσῃ νεκρὸν κείμενον, δεινῶς ἐν τῷ μνήματι, 
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ἀμελείας ἀναίσθητον, φόβου τοῦ θείου, μηδαμῶς αἰσθανόμενον, καὶ ἐνέργειαν, 
ζωτικὴν νῦν μὴ ἔχοντα, κράζοντες. Ἴδε Κύριε, καὶ ὥσπερ τὸν φίλον σου, Λάζαρον 
πάλαι Οἰκτίρμον, ἐπιστασίᾳ ἐξήγειρας, φρικτῇ, οὕτω πάντας, ζωοποίησον 
παρέχων, τὸ μέγα ἔλεος”. Αναφέρθηκε στην προετοιμασία μας για την εορτή του 
Πάσχα τονίζοντας ότι πρέπει να μιμηθούμε τις αδελφές του Λαζάρου και να 
καθαρίσουμε το νου μας από κάθε αμαρτία, όπως καθαρίζουμε τα τζάκια από τις 
στάχτες, να αναστήσουμε το νεκρό νου μας και να βιώσουμε την ουσία του 
εορτασμού της Αναστάσεως του Χριστού. Τέλος, ευχήθηκε σε όλους υγεία και με 
το καλό να εορτάσουμε τις Άγιες ημέρες του Πάσχα.

Ο Μητροπολίτης Θηβών μίλησε στα παιδιά για τη Θεία 
Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων

Την Τρίτη 23 Απριλίου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Γεώργιος τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Χριστοφόρου Βαθέος Αυλίδος με τη συμμετοχή των μαθητών και εκπαιδευτικών 
του Δημοτικού Σχολείου και του Γυμνασίου Βαθέος. Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στα 
παιδιά για τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων που τελείται τη 
Μ.Τεσσαρακοστή και ευχήθηκε σε όλους καλό Πάσχα.





Επίσκεψη στις γυναικείες φυλακές Ελεώνος και στο Κέντρο 
απεξάρτησης τοξικομανών κρατουμένων

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε μαζί με συνεργάτες του τις 
γυναικείες φυλακές Ελεώνος και το Κέντρο απεξάρτησης τοξικομανών 
κρατουμένων. Ο Σεβασμιώτατος μοίρασε δώρα στις μητέρες και τα μικρά παιδιά 
τους, και τηλεκάρτες, είδη προσωπικής υγιεινής και καθαριότητας σε όλους και 
τους ευχήθηκε για το Πάσχα.





4ο Φεστιβάλ Θρησκευτικής Μουσικής

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος παρέστη στο 4ο Φεστιβάλ Θρησκευτικής Μουσικής, 
που διοργάνωσε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ο Δήμος Θηβαίων στον Ιερό 
Ναό των Αγίων Θεοδώρων Θηβών.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν η Χορωδία του εν Αθήναις Συλλόγου Μουσικοφίλων 
Κωνσταντινουπόλεως, η Χορωδία του Ιεροψαλτικού Συλλόγου Θηβών, η Μαθητική 
Χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Θηβών και η Παιδική Χορωδία της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος, το 
Μουσικό Σύνολο Music Hub και η Μικτή Χορωδία του Δήμου Θηβαίων. Ο 
Σεβασμιώτατος έκλεισε την εκδήλωση συγχαίροντας τους διοργανωτές και τους 
συμμετέχοντες, ιδιαιτέρως τη Χορωδία του εν Αθήναις Συλλόγου Μουσικοφίλων 
Κωνσταντινουπόλεως, και ευχήθηκε σε όλους καλή Μεγάλη Εβδομάδα.




